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přinášíme přehled našich dubnových aktivit

Velké poděkování patří všem
dobrovolníkům, městům, obcím a
sponzorům, kteří se do akce zapojili
a podpořili nás. Těšíme se na další
ročník a věříme, že společně opět
pomůžeme Ohři i jejím břehům a
přítokům!

Máme radost, že se podařilo vše
zdárně dokončit – od samotného
úklidu až po soutěž o největší
kuriozitu, jejíž vítězové jsou již
známi a ceny budou v nejbližších
dnech předány.

Jubilejní 10. ročník akce Čištění
řeky Ohře je úspěšně za námi!
Díky nasazení 1 103 účastníků se
podařilo během letošního ročníku
posbírat na našem úseku hezkých
3,77 t odpadu a 150 pneumatik. 

Čištění řeky Ohře 2025

V průběhu dubna se naplno
rozběhlo předkládání žádostí o
platbu ze strany většiny
žadatelů 1. výzvy SP SZP na
MAS. Během krátkého období
jsme zpracovali celkem 40
vyúčtování zdárně ukončených
projektů. Zažili jsme intenzivní
maraton, kde nebyl čas na
vydechnutí, ale zvládli jsme to.

A abychom nevypadli z tempa,
vyhlásili jsme dne 22. dubna
výzvu č. 3 SP SZP. Už teď se
těšíme na nové projekty.

SP SZP

25. 4. 2025 se 30 mladých parlamenťáků z Chodova, Oloví, Rotavy a
Svatavy vydalo do Prahy s cílem poznat, jak funguje Poslanecká
sněmovna Parlamentu ČR a seznámit se se světem nevidomých
prostřednictvím NEVIDITELNÉ VÝSTAVY.
Účastníkům byla v Parlamentáriu prostřednictvím filmu
představena činnost Poslanecké sněmovny a poté průvodkyně na
interaktivních modelech ukázala, kde stojí jednotlivé vládní budovy
a pomocí barevné grafiky představila rozložení politických stran ve
vládě v různých volebních obdobích naší republiky. Diskutovali jsme
s mládeží o dopadech vlády jedné strany na život v zemi. Pro mnohé
byl zážitek vidět jednání Poslanecké sněmovny na živo. 
Po obědě ve vysokoškolské menze ČVUT se mládež seznámila se
světem nevidomých. Měli možnost si vyzkoušet orientaci v
naprosté tmě a pomůcky pro nevidomé.
Cestou zpět účastníci vyplnili krátké dotazníky, ze kterých
vyplynulo, že koncept výjezdu byl zajímavý a přínosný nejen po
stránce vzdělávací, ale také osobní, kdy se účastníci měli možnost
zamyslet nad tím, jak se asi žije v jejich městě zrakově postiženým
spoluobčanům.
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Přejeme oběma podnikům mnoho
úspěchů. Více informací je na webu
MAS zde: OP TAK - Oficiální stránky
MAS Sokolovsko o.p.s.

doporučeny k podpoře. Žadatelé
nyní musí podat plnou žádost vč.
relevantních příloh na Ministerstvo
průmyslu a obchodu ČR, které
provádí závěrečnou kontrolu a
výběr žádostí.

Taktéž program OP TAK v dubnu
dotáhl kontrolu, hodnocení a
výběr projektů, které jsme v
tomto titulu obdrželi. Ve 4. výzvě
jsme obdrželi 2 podnikatelské
záměry a oba byly ze strany MAS 

OP TAK

V dubnu jsme soustředili energii na
formální kontrolu žádostí
obdržených do našeho grantového
programu Malý Leader Sokolovsko
2025 a do jejich následného
hodnocení. Dne 7. dubna proběhly
veřejné obhajoby žádostí před
Výběrovou komisí, která následně
hodnotila projekty dle stanovených
kritérií až do večerních hodin. O
finálním výběru projektů rozhodl dne
15. dubna Programový výbor MAS
Sokolovsko o.p.s. Dle pravidel
grantového programu proběhlo u
shodného bodového hodnocení k
losování. Z celkem 60 přijatých
žádostí bude v letošním roce
podpořeno 32 projektů a 2 projekty
byly zařazeny jako náhradní.
Seznam vybraných a nevybraných
žádostí naleznete na www.mas-
sokolovsko.eu/maly-leader

Malý Leader
Sokolovsko 2025

WIN - festival ALFA ŽENY

Ve dnech 25. až 27. dubna 2025 se v Ostrově nad
Ohří uskutečnil festival ALFA ŽENY, který jsme v
rámci mezinárodního projektu WIN organizovali
ve spolupráci s Agenturou 4K.

Byl zde bohatý program, ve kterém nechyběly
inspirativní besedy, praktické workshopy, výstava
žen z kulturních a kreativních odvětví
Karlovarského kraje, panelová diskuse, kreativní
dílny, a navíc i charitativní dražbu na podporu
Barunky Čížkové s onkologickým onemocněním.
 
Tento festival vznikl s cílem propojit kreativní a
podnikavé ženy a vytvořit prostředí pro sdílení
zkušeností a inspirovat je k odvážným krokům.
Tento festival byl oslavou ženské profesionality a
kreativity v Karlovarském kraji a díky své
unikátnosti mu byla udělena záštita přímo od
první dámy České republiky Evy Pavlové. Nám
bylo ctí být jeho součástí.

https://www.mas-sokolovsko.eu/op-tak/
https://www.mas-sokolovsko.eu/op-tak/
https://www.mas-sokolovsko.eu/maly-leader/
https://www.mas-sokolovsko.eu/maly-leader/
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Naše MAS po 20. 2. 2025 již pomáhá
zajišťovat dotace pouze tzv.

nízkopříjmovým domácnostem v
oblasti A (modře zvýrazněný sloupec v

tabulce) a kotlíkové dotace.

Nová zelená úsporám Light pro nízkopříjmové domácnosti

MAS Sokolovsko již od začátku roku 2023 úspěšně
pokračuje ve spolupráci se Státním fondem Životního
prostředí (SFŽP) a poskytuje bezplatné poradenství pro
žadatele o dotaci z programu NZÚ Light. Naše MAS
zajišťuje zpracování odborného posudku, pořízení
fotodokumentace, v některých případech i založení účtu
na portálu SFŽP a pomoc s podáním žádosti. Po
ukončení realizace pak pomáháme s doložením
vyúčtování dotace v systému SFŽP, včetně potřebných
příloh. V programu od roku 2023 proběhlo již 5
dotačních období (01-04 a 05-12/2023, 01-05, 05-09 a
09-12/2024). Od 02/2025 došlo v NZÚ Light k větším
změnám, byla do ní přesunuta ze zrušené klasické NZÚ i
oblast dotací pro žadatele, kteří nejsou nízkopříjmoví
(mají ale nižší odporu na opatření, např. u oken a dveří
mají nárok na dotaci 2 200 Kč/ m  oproti 5 500 Kč u
nízkopříjmových žadatelů). Nadále běží výzva na výměnu
zdrojů tepla, ale bude končit již v září 2025, kdy budou
tyto dotace muset být i vyúčtovány a lhůty nepůjdou
prodloužit (tato výzva navázala na tzv. kotlíkové dotace
krajů). Oblast podpory – zateplení stávajících rodinných
domů V této oblasti podpory je podporována výměna
stávajících výplní stavebních otvorů a zateplení
vybraných typů výhradně stávajících konstrukcí obálky
budovy.
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Výše podpory
a) Maximální celková výše podpory na realizaci opatření
je omezena na 250 000 Kč.
b) Celková výše podpory na jednu žádost je omezena na
max. 100 % celkových realizačních výdajů projektu.
c) Výše podpory se stanoví jako součet podpor na
vybraná opatření.
Výše dotací od 20. 2. 2025

Oblast podpory – instalace obnovitelných
zdrojů energie (OZE)
Dotace na pořízení a instalaci pouze jednoho z
níže uvedených systémů pro akumulační ohřev
vody. Systém může být využíván i pro přitápění.
Na rozdíl od předchozích opatření při
zateplování domu, které mohou být realizovány
i svépomocí, zde musí práce provádět pouze
zhotovitel s potřebnou kvalifikací.

Výše podpory od 20. 2. 2025
Solární fotovoltaický ohřev vody, min.
instalovaný výkon 1,8 kWp - 35 tis. Kč 
Solární termický ohřev vody, min plocha
apertury panelů 1,8 m    - 45 tis. Kč  2

Celková podpora jedné nízkopříjmové
domácnosti v rámci dotačního programu je
maximálně 250 tis. Kč.
MAS Sokolovsko tak z téměř 350 prvotních
zájemců, kteří nás dosud kontaktovali pomohla:
-     252 zájemcům z řad převážně starobních
důchodců podat žádost
-     198 žadatelů, kterým jsme pomohli podat
žádost, již svojí akci zrealizovalo, naše MAS jim
pomohla dotaci vyúčtovat a již od SFŽP obdrželi
potvrzení o úspěšném ukončení financování
dotace
-     48 dalších žadatelů již obdrželo Rozhodnutí
ministra o přidělení dotace, přišly jim finanční
prostředky na účet, nyní ve stanovené roční
lhůtě realizují svoje projekty a naše MAS jim
následně pomůže dotaci vyúčtovat.
Dosud naši žadatelé o dotaci obdrželi na své
účty více než 26 mil. Kč.
Od 09/2024 pomáháme i s žádostmi o dotaci
na výměnu zdroje tepla, schváleno jich je již 6 a
jedna z nich je ukončena.


